

Către

**GÂNDUL MEDIA NETWORK SRL**

Bucuresti, Sos Fabrica de Glucoza, nr. 21, parter, sector 2

Email: [online@gandul.ro](mailto:online@gandul.ro)

**SB CORPORATE LIMITED**

WOODBOURNE HALL, P.O. BOX 3162, ROAD TOWN, TORTOLA,

Email: [tehnicwebadm@gmail.com](mailto:tehnicwebadm@gmail.com)

Subsemnatul **BOGDAN ALEXANDER ADAMESCU**, cetățean german, cu sediul ales în București, sector 3, P-ta Unirii, nr.1, Magazin Unirea, et.5, birou nr.9, J40/11598/2008, persoana însărcinată cu primirea corespondenței fiind doamna Flori Joita, CUI 24140370, reprezentat prin Cabinet avocat “Arizan Marius Andrei”, Bucuresti, sector 2, Str. C.A. Rosetti nr. 17, prin Avocat Arizan Marius Andrei, e-mail: [marizan@arizan.ro](mailto:marizan@arizan.ro), telefon: 0726.731.538, vă transmit în vederea publicării,

**DREPTUL LA REPLICA**

privind informațiile apărute la adresa mea, și conținute în cadrul articolelor:

**Palatul defunctului magnat Adamescu, cumpărat de “Familia Borsec”. Superba reședință unde a locuit liderul comunist Ion Gh. Maurer, vândută pe aproape 4 milioane €! Poveste cu multe semne de întrebare + Un mega-scandal se conturează între moștenitori! (DOCUMENTE)**

publicat în data de 24.10.2022 pe platforma on-line [gandul.ro](http://gandul.ro) deținută de către SB CORPORATE LIMITED si editată de **GÂNDUL MEDIA NETWORK SRL**

<https://www.gandul.ro/actualitate/exclusiv-palatul-defunctului-magnat-adamescu-cumparat-de-familia-borsec-superba-resedinta-unde-a-locuit-liderul-comunist-ion-gh-maurer-vanduta-pe-aproape-4-milioane-e-poveste-19861219>

Și

**Avea omului de afaceri Dan Adamescu, vândută la bucată. Acțiunile sunt puse sub sechestru, dar fiul defunctului magnat pregătește și vânzarea Unirea Shopping Center din Brașov, cu tot cu parcare de 2.763 mp**

publicat în data de 22.11.2022 pe platforma on-line gandul.ro deținut de către SB CORPORATE LIMITED și editată de GÂNDUL MEDIA NETWORK SRL

<https://www.gandul.ro/actualitate/avea-omului-de-afaceri-dan-adamescu-vanduta-la-bucata-fiul-alexander-adamescu-unirea-shopping-center-brasov-exclusiv-19879042>

În data de 24.10.2022 în cadrul platformei on-line europafm.ro gandul.ro deținut de către SB CORPORATE LIMITED și editată de GÂNDUL MEDIA NETWORK SRL, a fost publicat articolul intitulat **“Palatul defunctului magnat Adamescu, cumpărat de “Familia Borsec”. Superba reședință unde a locuit liderul comunist Ion Gh. Maurer, vândută pe aproape 4 milioane €! Poveste cu multe semne de întrebare + Un mega-scandal se conturează între moștenitori! (DOCUMENTE)”**.

Deși prin articolul în discuție trebuiau aduse publicului informații de încredere și precise, în conformitate cu etica jurnalistică, din modul de structurare a acestuia, dar și din conținutul sau se dorește denigrarea numelui meu, inducând ideea că activitățile desfășurate de subsemnatul ar fi ilegale, impregnându-le un caracter penal.

Astfel, potrivit articolului de mai sus:

(( **Gândul** prezintă noi informații exclusive despre acest "război" care este încă departe de a fi încheiat, o nouă etapă fiind declanșată de vânzarea, cu aproape 4 milioane de euro, a vilei din Bulevardul Aviatorilor care a aparținut omului de afaceri Dan Adamescu.

Ceea ce este foarte interesant, dacă nu chiar surprinzător, rezidă din faptul că a fost schimbat... numărul vilei din Bulevardul Aviatorilor, pe extrasul din Cartea Funciară apărând acum nr. 102 a și nu nr. 104, așa cum apărea pe extrasul de carte funciară mai vechi.

Sursele **Gândul** afirmă că *"e posibil ca această tranzacție să fi fost realizată prin modificarea «isteață» a numărului vilei din 104 în 102 a, ceea ce ar fi oferit și «portita» scoaterii de sub sechestru"*.

*"Alexander Adamescu, însă, controlând de facto societățile, le... sifonează. Și are două victime: una e Carmen Adamescu, în cazul în care va fi declarată moștenitoare. Și a doua victimă – chiar procurorii care au pus sechestru pe acțiunile unei societăți care avea, la vremea respectivă, o anumită valoare, dar – după vânzarea respectivelor bunuri – această valoare scade considerabil"*, mai spun sursele **Gândul** ).

În primul rând, articolul în cauză acreditează ideea că vânzarea imobilului din Bd. Aviatorilor nr. 102 a fost realizată prin *modificarea «isteață» a numărului vilei din 104 în 102 a, ceea ce ar fi oferit și «portita» scoaterii de sub sechestru"*. Bineînțeles, acreditează articolul, că toate aceste manevre ar fi fost la comanda subsemnatului.

O simplă analiză a acestuia scoate în evidență că **informațiile prezentate NU sunt „fiabile și precise” nu au o “bază solidă de informare”, ci mai degrabă contradictorii și denaturate.**

Astfel, se arată spre sfârșitul articolului că *"această vilă s-a aflat în proprietatea companiei International Business Center Modern SRL, fostul Complex Hotelier Modern – administrată, până în 2008, chiar de către Carmen Adamescu -, firmă care*

*este controlată de fiul lui Dan Adamescu, Alexander Adamescu”, pentru că anterior să menționeze că tranzacția a fost realizată prin “modificarea «isteată» a numărului vilei din 104 în 102 a, ceea ce ar fi oferit și «portia» scoaterii de sub sechestru”, în condițiile în care, precizează același articol, că “sechestrul s-a pus doar pe acțiunile companiei International Business Center Modern SRL”.*

Or, atât timp cât sechestrul este doar pe părțile sociale ale firmei:

- nu există niciun impediment la vânzarea activelor sale;
- imobilul din Aviatorilor nr. 102 nu a fost/este sub sechestru și ca atare NU ar fi avut cum să fie fost scos de sub sechestru;
- imobilul din Aviatorilor nr. 102 nu este sub sechestru și ca atare prin modificarea «isteată» a numărului vilei din 104 în 102 a, nu ar fi avut cum să fie oferita și «portia» scoaterii de sub sechestru”.

Totodată, informațiile oferite chiar de cele două extrase de carte funciare ale imobilului în discuție sunt false. Astfel, extrasul de informare din data de 31.12.2021 arată că numărul postal al imobilului era 104, iar extrasul carte funciara a imobilului din 24.10.2022 arata că, după cumpărare, numărul postal este 102a. Cu alte cuvinte, chiar din aceste extrase reiese foarte clar că societatea International Business Center Modern SRL NU a făcut acea modificare înainte de vânzare sau în scopul vânzării. Aceasta modificare s-a făcut de către Cumparator după vânzare.

Lipsită de o bază solidă de informare, și având caracter denigrador, este și afirmația portivită căreia *“Alexander Adamescu, însă, controlând de facto societățile, le... sifonează”*. Aceasta este o afirmație profund denigratoare și falsă. Vânzarea unui bun de către societatea International Business Center Modern SRL nu echivalează cu sifonarea încasării de către subsemnatul..

În continuare, societatea International Business Center Modern SRL nu face parte din patrimoniul defunctului Dan Adamescu, așa cum se poate lesne observa din informațiile publice. Aceasta afirmație este și ea falsă. În acest sens, niciun moștenitor al defunctului Dan Adamescu nu poate să fie prejudiciat în cazul vânzării unui bun de către societatea International Business Center Modern SRL.

În data de 22.11.2022 în cadrul platformei on-line **gandul.ro** deținut de către **SB CORPORATE LIMITED** și editată de **GÂNDUL MEDIA NETWORK SRL**, a fost publicat articolul intitulat **Averea omului de afaceri Dan Adamescu, vândută la bucată. Acțiunile sunt puse sub sechestru, dar fiul defunctului magnat pregătește și vânzarea Unirea Shopping Center din Brașov, cu tot cu parcare de 2.763 mp.**

Astfel, potrivit articolului de mai sus:

*“Gândul prezintă informații de ultimă oră care demonstrează că fiul lui Dan Adamescu încearcă să mai ”rupă” o bucată consistentă din moștenirea pe care și-o dispută cu Carmen Adamescu.*

*”Acum, vrea să vândă clădirea Unirea Shopping Center din Brașov, dar și parcare aferentă. Vor fi vândute la pachet. Este vorba, în ceea ce privește parcare, despre un teren de 2.763 mp. Iar «rețeta de succes» este aceeași ca și în cazul vilei din Bulevardul Aviatorilor. Acțiunile societății sunt puse sub sechestru, dar Alexander Adamescu vinde din patrimoniu”,* au transmis sursele **Gândul**.

Conflictul intră, acum, într-o nouă etapă, iar sursele **Gândul** au transmis că Alexander Adamescu continuă să își pună în practică un ”plan” bine pus la punct.

*Alexander Adamescu a vândut deja vila din Bulevardul Aviatorilor care era în patrimoniul firmei International Business Center Modern SRL. Firma avea acțiunile puse sub sechestru, iar vânzarea a diminuat valoarea acestei firme.*

*Procurorii nu au pus sechestru pe proprietăți, au pus sechestru pe acțiuni și Alexander, etapă cu etapă, vinde toate bunurile care au făcut parte din moștenirea omului de afaceri Dan Adamescu, au declarat sursele Gândul”.*

Societatea Unirea Shopping Center S.A. nu face parte din patrimoniul defunctului Dan Adamescu. Unirea Shopping Center S.A. este o societate deschisă și listată pe segmentul AERO al Bursei de Valori București. Dan Adamescu nu a fost niciodată acționar la aceasta societate. În consecința, este imposibil ca subsemnatul să ”rup o bucată consistentă din moștenirea” lui.

În continuare este greșită afirmația că toate acțiunile societății Unirea Shopping Center S.A. sunt puse sub sechestru. Unirea Shopping Center S.A. are sute de acționari ale căror acțiuni nu sunt sechestrate. De asemenea, este o defăimare în a statua că o vânzare ar diminua valoarea societății, când prețul vânzării nu este hotărât și este supus votul adunării generale a societății Unirea Shopping Center S.A.

Față de cele mai sus arătate, vă solicitam să aduceți materialelor publicate în data de 24.10.2022 și data de 22.11.2022 rectificările mai sus aratate, în cel mai scurt timp – 1 zi de la primire, și în condiții similare de difuzare, întrucat acestea aduc atingerea drepturilor subsemnatului la onoare, reputație si demnitate.

Cu stimă,

**ALEXANDER BOGDAN ADAMESCU**

**Prin avocat**

**Marius Andrei Arizan** \_\_\_\_\_